

...strucción de fuer-
...de la era atómica".
...afirmar que la
...struyendo y orga-
...Marina de guerra
...on ha propuesto
...n 500 millones de
...iniciar un plan
...modernización que
...nstrucción de al-
...es nuevas "de di-
...ario" y la puesta
...unidades antiguas,
...a las nuevas exi-
...s.
...n de Winson no
...la realización de
...labor, sino que
...es al Presidente
...a construcción de
...0.000 onedades de
...os tipos.

...a de
...nicos por
...audillo

...Como en años
...festividad de San
...debrado en el pa-
...lo, la entrega por
...el jefe del Estadio
...nacionales de
...vinciales, de Ma-
...beneficiarios, han
...la realización de
...monio de don Ri-
...nómez y doña
...ez de Avila, Pre-
...de hijos vivos: D.
...Rodríguez y doña
...nas Morales, de
...mo provincial de
...D. Policarpo Leo-
...doña Carmen Mi-
...ez de Madrid, y
...al de hijos vivos:
...minas Sastrés y
...ivera Correa. de

...ron, además del
...el jefe de la Casa
...de la Casa Civil y
...Su Excelencia, el
...del Consejo de Ad-
...del Instituto Nacio-
...señor Baylos, y
...rdana de Pozas,
...Fuentes Cascaja-
...sura Durrán y Co-

...Europa está en
...peligro, pero
...EE. UU. no

...Dice Adenauer

...En, 21. — El canciller Ade-
...expresó su convencimien-
...de que será buena para Ru-
...nada guerra que ponga en
...as manos a Europa y de que
...mundo occidental cometería
...una grave equivocación si se
...se acometer por un senti-
...nio de falsa seguridad.
...una declaración que facilita-
...de una reciente entre-
...concedida a un periodista.
...Adenauer hace aquellas
...delaciones, añadiendo que
...el contrario, los Estados
...corren peligro inmediato
...se conquistados en razón a
...de los armamentos, que
...de los rusos ponen muy
...ada que luchasen por re-
...gistrar Europa.
...El canciller pone de relieve
...situación política de Gran
...como consecuencia de
...recientes elecciones y las
...delaciones con que se enfren-
...los Gobiernos de Francia e
...así como la carencia de
...positivos hasta ahora
...parte del Consejo de Euro-
...de todo ello saca la conclu-
...de que la posición europea
...el futuro no es fuerte, si
...añade— lo sería en
...diera previos de su de-
...frente a la amenaza.

...Aumento general de
...salarios en Francia

...unque en el gobierno hay división
...sobre la cuantía

...Paris, 21. — El gobierno fran-
...se ha dividido al debatir el
...de si los salarios pue-
...ser aumentados sin que se
...ponga en peligro el costo de
...del pueblo y el presupuesto
...del gobierno.
...Los miembros del
...se han manifestado en
...de un aumento del 8 por
...de los salarios. Entre estos
...se encuentra el Ministro de
...Maurice Pêche.

...FORMULA DE COMPROMISO

...Paris, 21. — El Presidente
...Bidault, y su Mi-
...proponer una solución
...compromiso sobre la subida
...de los salarios y la participación
...en los beneficios.
...de terminar la agita-
...subida de jornales, que

Un Cardeal y 33 Prelados se hallan
encarcelados o desterrados
por regimenes comunistas
(INFORMACION EN 4.ª PAGINA)

El viernes, huelga general en Bélgica

Los socialistas están dispuestos a todo para impedir el retorno del Rey Leopoldo

Eykens espera formar Gobierno de católicos y liberales

Bruselas, 21. — Como advertencia al Rey Leopoldo, el partido socialista ha acordado declarar la huelga general, por 24 horas, el próximo viernes en todas las provincias valonas. — Efe.

UNA OLEADA DE HUELGAS

Bruselas, 21. — Una nueva oleada de huelgas se viene sobre Bélgica, mientras el dirigente socialista Eykens trata de formar un nuevo gobierno. La federación general del trabajo, dominada por los socialistas, ha acordado que se estudia la posibilidad de iniciar huelgas de carácter envergadura que las de la semana pasada para formar la aplicación del rey Leopoldo.

Estas huelgas consistirían en 24 horas en la semana próxima y de tres días en la siguiente. Por su parte la comisión ejecutiva de la unión de trabajadores del metal ha aprobado la huelga general y se cree que en la misma semana iniciará varias huelgas de advertencia. — Efe.

REGRESO, COMPROMETIENDO A ABDICAR EN QUIEN SE LE SENA

Bruselas, 21. — En los círculos liberales y socialistas se declara que han llegado a la decisión de consentir en la renuncia del rey Leopoldo al trono, condición de que prometa abandonar una persona que sería determinada de antemano.

Eykens se ha negado a cooperar estas noticias. — Efe.

Se avecina otra ofensiva de huelgas comunistas en Italia

La Confederación del Trabajo y el gobierno, frente a frente

Roma, 21. — El Ministro del Interior, Mario Scelba, ha dictado medidas muy enérgicas para impedir que se produzcan desórdenes en las zonas donde los comunistas han declarado huelgas generales. Ante dichas medidas, la confederación general del Trabajo, dominada por estos, celebró esta mañana una reunión especial.

En virtud de las disposiciones del gobierno los prefectos deben impedir a cualquier precio las manifestaciones que pongan en peligro el orden público, las reuniones de carácter subversivo y otros actos análogos.

En el N. del país la tensión ha aumentado después de los choques de importancia secundaria registrados entre los obreros y la policía, cheques que los comunistas tratan de explotar para su propaganda contra el Ministro del Interior.

Para hoy se temen nuevos actos de violencia. — Efe.

SE REUNEN LOS DIRIGENTES COMUNISTAS

Roma, 21. — Los dirigentes comunistas se han reunido esta mañana para decidir si han de convocar una huelga general en toda la nación en respuesta a la actitud de severidad del Gobierno contra la actividad comunista y neofascista.

Al mismo tiempo, el Ministro del Interior, Mario Scelba, ha convocado la primera reunión de su nuevo Comité Ministerial de Seguridad Pública, que se reunirá probablemente después de que anunciada la decisión laboral comunista. Scelba, en una entrevista con los periodistas ha anunciado que el Gobierno no usará de los nuevos poderes especiales mientras que no se salgan de la legalidad las manifestaciones políticas, pero que el Gobierno está dispuesto a impedir cualquier violación de la ley. — Efe.

Aumento general de salarios en Francia

París, 21. — El gobierno francés se ha dividido al debatir el problema de si los salarios pueden ser aumentados sin que se ponga en peligro el costo de la vida del pueblo y el presupuesto del gobierno.

Los miembros del gobierno se han manifestado en favor de un aumento del 8 por ciento de los salarios. Entre estos se encuentra el Ministro de Economía, Maurice Pêche.

FORMULA DE COMPROMISO

París, 21. — El Presidente Bidault, y su Ministro de Hacienda, Pêche, han propuesto una solución de compromiso sobre la subida de los salarios y la participación en los beneficios.

El fin de terminar la agitación subida de jornales, que

Sigue la ofensiva contra Acheson en parte de la prensa norteamericana

Green que con él no hay posibilidad de una política enérgica frente a Rusia

Nueva York, 21. — La campaña contra el Secretario de Estado Mr. Dean Acheson se ha reanudado y se escuchan peticiones, francas en unos casos y veladas en otros, de que Acheson dimita.

La campaña la inició la cadena de periódicos Hearst, que se queja de que el secretario de Estado es demasiado tolerante para con Rusia.

El "Daily Mirror" de Hearst, dice: Necesitamos un departamento de Estado en el que el pueblo pueda confiar. Esto no es posible mientras Mr. Acheson sea el jefe de ese Departamento.

La revista "Life", que generalmente emplea un tono moderado, dice: "Existen pruebas de que el Sr. Acheson se encuentra en un estado de incertidumbre que no conduce a una actuación enérgica y segura si se hace necesaria en estos tiempos". — Efe.

DEFIENDE A JESSUP

Washington, 21. — Los generales Marshall y Eisenhower han defendido al embajador norteamericano Jessup de las acusaciones de amistad con los comunistas hechas por el senador McC Carthy. La defensa está formulada en dos cartas presentadas ante el subcomité del Senado.

El general Marshall dice que las imputaciones de Mr. Carthy le "habían sacudido y humillado" y Eisenhower deplora la acusación "porque nadie que conociera a Jessup podría poner en duda su acertado comportamiento". — Efe.

También en Irún se ven platillos volantes

Irún, 21. — Dos jóvenes de Irún, cuando regresaban de San Sebastián en bicicleta, aseguran haber visto, cuando se encontraban en los altos de Gaineur, un extraño fenómeno que han resumido de la siguiente forma: Serían poco más o menos las doce y media cuando, después de haber cruzado el espacio un avión precedente de Madrid, vimos aparecer en dirección O. unos platillos volantes, que fueron aumentando de tamaño, pasando sobre la sierra cercana, pero a una gran altura, que calculamos en unos 5.000 metros, cambiando de dirección y se perdieron de nuevo, ganando altura sobre Peñas de Aya.

Dichos posibles platillos volantes tenían brillo metálico e iban a una gran velocidad, que calculamos en unos 1.000 kilómetros por hora, ya que su presencia no duró más de ocho segundos. — Cifra.

Y Y. APARICION DE LOS ESPERPERILLOS DE PLATILLOS

Sello Moriejga (Brasil), 21. — Dos vendedores de "platillos volantes" llamados Oswaldo Silva y Cirilo Oguia, han sido detenidos hoy por la policía, ya que se comprometían a pagar diez dólares en el acto por cada "platillo" a entregar el artefacto en un futuro próximo.

Uno de los compradores comenzó a hacer demisidadas preguntas y como no quedó convencido con las explicaciones dio cuenta a la policía. La pareja de negociantes, si sólo detenidos y acusada de intentar "contra la economía pública". — Efe.

El primer avión de pasajeros de propulsión a chorro

Hizo ayer el viaje de ida y vuelta entre Inglaterra y Dinamarca

Londres, 21. — El avión "Comet", de la casa "Hawthorn", primer avión a reacción para pasajeros, que ha cubierto hoy en una hora y 20 minutos 1.050 kilómetros en vuelo de Londres a Copenhague, fue controlado en la primera parte de su viaje por una unidad de radar de Londres.

Durante un vuelo de 365 kilómetros, a la altura de "crucero" de 10.000 metros, el avión fue "seguido" por radar, sin dificultad alguna. — Efe.

REGRESO FELIZMENTE

Hatfield (Condado de Hartford), 21. — El "Comet" ha regresado a su punto de partida de esta mañana, después de invertir en los dos sentidos de la ruta Hatfield-Copenhague. 3 horas y 29 minutos en vuelo, desde el momento de despegar hasta el de aterrizar.

La velocidad de la travesía ha sido en realidad mucho más, como indica el hecho de que en el despegue del aeródromo británico y el aterrizaje en el danés tardara el avión 29 minutos. — Efe.

No confirmado

Washington, 21. — Los jefes de la comisión de energía atómica no han ratificado las noticias dadas por la prensa de que la bomba de hidrógeno iba a ser sometida a prueba en el atolón de Eneok, en el Pacífico, en el próximo mes de abril.

Una persona que acaba de llegar del continente ha denunciado al mismo periodista que en la estación férrea de Shanghai había visto más de un centenar de soldados soviéticos, cuyas insignias llevaban detalladamente. Finalmente, observados bien informados dicen que además de los soldados han habido un aumento en el número de civiles rusos que se están infiltrando en todas las fases de la economía china.

Soldados rusos y asesores soviéticos junto a los comunistas chinos

Parce que cada vez los hay en mayor número

Hong-Kong, 21. — Dos mil soldados rusos ayudan a los comunistas chinos en el manejo de las baterías anti-aéreas y otros sistemas. Los soldados rusos ocupan posiciones a lo largo de la línea férrea de Nanking a Shanghai, según anuncia el periódico "Standard", quien toma la noticia de destacados hombres de negocios.

El periódico añade que los chinos no pueden triunfar ni mejorar los complicados sistemas anti-aéreos de patente alemana y han tenido que pedir ayuda a los rusos. Dice que los soviéticos se encuentran estacionados en dos de los cuatro aeródromos de Shanghai y que algunos de las mejores bases del distrito de Hong-Kong han sido requisadas para su servicio.

Por otra parte una personalidad del Cuartel General de aviación norteamericana en Formosa, ha dicho a un corresponsal de la United Press que los aparatos norteamericanos volaron ayer sobre Shanghai encontraron un mayor fuego antiaéreo, pero que no han podido confirmar la presencia de los rusos.

Una persona que acaba de llegar del continente ha denunciado al mismo periodista que en la estación férrea de Shanghai había visto más de un centenar de soldados soviéticos, cuyas insignias llevaban detalladamente. Finalmente, observados bien informados dicen que además de los soldados han habido un aumento en el número de civiles rusos que se están infiltrando en todas las fases de la economía china.

Masonería

Por J. BOOR

CON motivo de mis trabajos sobre la masonería venimos observando dos fenómenos: el de las personas que, conociendo los fines que la masonería persigue y sus actividades en otros países, se quejan de que nos hayamos permitido hacer determinadas concesiones a la masonería extranjera en orden a la calidad de sus miembros, y otro, el representado por el boletín de noticias de una Embajada, que pretende recordarnos que la masonería inglesa no es atea y si cristiana.

Si nos colocamos en el orden de los principios y de la moral, siendo unos mismos los fines e iguales los estatutos y reglamentación, ¿todos debe alcanzarse la condena, y reconocemos, con nuestros lectores, que es más peligrosa la masonería cuanto más se revista con la piel del cordero y más corecticia y moderada se nos presenta. Basta el que constituya una secta secreta y esté condenada por la Iglesia a que hayamos de considerarla como execrable, eso nadie puede dudarlo; que sus procedimientos son los mismos en todas las logias y que sus grados superiores, poseedores de los grandes secretos, se alcanzan después de haber superado las pruebas y adquirido un crédito de absoluta confianza a través de los grados inferiores, es también innegable; que la obediencia a los mandatos superiores de la logia obliga a todos los afiliados de la fe que se profese, de la propia conciencia y de los intereses de la patria, expresen en si lo suficiente en orden a su reprobación; el que la ayuda mutua entre los hermanos es obligada por encima de la propia conciencia y de la sana justicia, la Historia lo demuestra; que el masón no puede desobedecer las órdenes de la logia en la que se desobedece en materia grave y castigar hasta la ejecución del sujeto, viene siendo comprobado al correr de los tiempos por la cadena de los crímenes masonicos, que en su totalidad vienen quedando en la más grave de las impunidad.

Ahora bien; ¿conocen todos los masones los designios secretos de la masonería? Pues si, como nosotros sabemos, existen masones enterados y masones comparsas, no es posible arrojarlos a la misma responsabilidad sobre los neófitos de los primeros grados que sobre los que alcanzaron los superiores: en que ya tienen acceso a los grandes secretos, y aun entre la masa de los grados inferiores tampoco podemos considerar la misma responsabilidad de los que entran en una logia donde militan personas bien vistas de la sociedad que la de los que se afilian a las rampuestas en su casi totalidad por ateos, delincuentes y libertinos.

Que la masonería, lo mismo en España que fuera de España ha venido constituyendo

El plan Marshall para el presente año

La Comisión de Asuntos Exteriores del Senado aprueba las asignaciones

Washington, 21. — La comisión de Relaciones Exteriores del Senado ha aprobado por unanimidad la suma total de 3.100 millones de dólares solicitada por el Presidente Truman para el tercer año de funcionamiento del plan Marshall.

Esta cantidad se compone de los 2.950 millones de dólares de la nueva designación más el saldo sobrante de las asignaciones correspondientes al año fiscal en curso.

La comisión ha aprobado también la autorización para gestionar cien millones de dólares a la ayuda de la república de Corea.

La suma sobrante de las asignaciones de este año asciende a 103 millones de dólares, de los cuales ha manifestado la comisión que se podrían designar 30 millones a la China nacionalista.

La decisión de la citada comisión será sometida ahora a estudio del Senado, donde se

El plan Marshall para el presente año

La Comisión de Asuntos Exteriores del Senado aprueba las asignaciones

Washington, 21. — La comisión de Relaciones Exteriores del Senado ha rechazado una proposición del senador republicano Burke Hickeney, por la cual se pedía una reducción de 600 millones de dólares en la asignación total aprobada.

Por su parte, la comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes, está dando los últimos toques a su proyecto de asignaciones para el plan Marshall. Esta comisión ha decidido conceder al Gobierno otro año para gastar cien millones de dólares para China y otras regiones del Extremo Oriente, desahucando concretamente 40 millones de dólares para la China nacionalista.

UNA SEÑORA QUE LABRA

Montromsey (Año de M. C. III), 21. — La señora Peuy, ha sido multada con 10 dólares por no dejar, con sus "ladridos", dormir a la veandera.

No fué válido en su defensa el alegato de que si ella "ladra", fué a ella no la dejaron dormir los ladridos de los perros de sus vecinos. — Efe.

LEA AQUI

Mediterráneo
Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.
CASTELLÓN DE LA PLANA, Caballeros, 11
Apartado, 18
TELEFONOS:
Dirección 1852
Redacción 1802
Administración 1811
AÑO XIII. — NUM. 3.735
Miércoles, 22 Marzo 1950
Precio: 50 céntimos

AYER
Primer día de primavera, buen día y calendario y en vez de que ayúe pues hay un sol turquesa, buscando la gente la sombra como un delfín. Y la lluvia sin venir.
Segundo día de la XXXVIII de celebración pedagógica se promueven mañana y tarde interesantes conferencias y cargo de destacados personalidades.
La hora, no obstante entrar en su segunda semana se ve animada en particular en las últimas horas de la tarde.

El Jefe Provincial y Gobernador Civil a Valencia

El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve Cepereño, se trasladó a Valencia con el exclusivo objeto de cumplir al Excmo. Sr. Capitán General de la Región, D. José Monasterio. Después de esta visita se trasladó al Gobierno Civil de aquella provincia, para saludar al camarada Diego Salas Pombó, con quien mantuvo una cordialísima entrevista.

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve Cepereño, recibió en la mañana de ayer en su despacho oficial las siguientes visitas:

Camarada Jefe Local, de Benicarló y Consejero Provincial, camarada Ramón Cid; Comisión de Ex-combatientes de Onda; D. Federico de Francia; Sres. Alcaldes y Jefes de Hermandad y Representantes del Cabildo de Chert, Canet y Traiguera; D. Angel Alloza Benito, Recaudador de Contribuciones de la Capital; Sr. Alcalde de Benassal; camarada Manuel Ros, Jefe Provincial del S.E.M.; y D. Rafael Ribés, Jefe de Castellón.

La Semana de Orientación Pedagógica

Ayer se dieron interesantes conferencias y los semanistas visitaron la Exposición de obras realizadas en la provincia

En el día de ayer y con igual número de asistentes que en la jornada inaugural, continuaron las tareas de la Semana Pedagógica, que comenzaron con la visita a la magna exposición de las obras realizadas durante el Movimiento, organizada bajo las directrices y auspicios del Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, de la que salieron profundamente impresionados y pronunciando grandes alabanzas, tanto por la perfecta organización, cuando por el contenido que demuestra la gran obra que realiza nuestro Estado Nacional Sindicalista.

A las 11 de la mañana comenzaron las conferencias, interviniendo en primer lugar el Doctor D. Vicente Sancho Pasquau, que habló de puericultura e higiene escolar. Fue tan amena e interesante su charla que los semanistas solicitaron de él, a través del Jefe Provincial del S.E.M., su deseo de que les dé un curso completo de puericultura, a lo que accedió el Doctor Sancho, diciendo que tan pronto el S.E.M. tenga organizado comenzarán las tareas. La Jefatura del Servicio que tantos beneficios espera reportar, se dispone a montar dentro de breve plazo.

La segunda Conferencia estuvo a cargo del Catedrático D. Luis Castiella, titular de la Cátedra de Física del Instituto de Enseñanza Media "Francisco Ribera". A su facilidad de palabra, unió los profundos conocimientos técnicos que posee para plasmar una Conferencia altamente instructiva. Se auxilió de aparatos de Laboratorio, lo que constituyó un aspecto interesantísimo y de gran utilidad para las posteriores tareas que los Maestros han de realizar en sus Escuelas.

A las cuatro y media de la tarde, D. Juan Capó Vallés de Padriñas, cautivó a los semanistas durante el desarrollo de su Conferencia titulada "Concordancia".

ACTOS PARA HOY

A las 9:30. — Excursión a la Barroca. — Los autobuses saldrán de la Plaza de la Victoria.

A las 10:30. — En dicho paraje, conferencia por D. José M.º Babé y Concer, Ingeniero de Montes de este Distrito Forestal que disertará sobre el tema "Rehabilitación Forestal".

A las 1. — Regreso de la Excursión.

Por la tarde a las 4:30. — Conferencia por D. Gregorio Menéndez, ingeniero Agrónomo, titular de "Plagas del Campo".

Agradecimiento de los HH. del Asilo

La Comunidad de Religiosas Hermanitas de Ancianos Desamparados nos ruega hagamos constar públicamente su agradecimiento a la Junta Central de festejos de la Magdalena por la magnífica comida con que obsequió a los Ancianos allí albergados; a la Gayata núm. 3 que dedicando su actividad no sólo a las Fiestas se acordó de los pobres Ancianos Desamparados, haciéndonos sentir a la mesa en una comida abundante; e igualmente a la Gayata núm. 10 que entregó el premio en metálico obtenido por su Gayata, en beneficio de los Ancianos.

Asimismo se ha recibido un delicado presente de la Gayata núm. 3, consistente en unos pastelitos y vino.

Que Dios Nuestro Señor premie tanto rasgo de caridad que tanto habla de las Entidades que nos realizan y de la Ciudad que les vio nacer.

Ayuntamiento de Castellón de la Plana

En evitación de los perjuicios consiguientes esta Alcaldía hace saber a los dueños de bicicletas, carruajes de lujo, carros con muelles, carros agrícolas, carros de transporte, carros de pescadores y carritos de mano que el día treinta y uno de los corrientes terminará el plazo para satisfacer en período voluntario la tasa por rodaje o arrastre por vías municipales y obtención de la placa correspondiente. Transcurrido dicho día serán denunciados y sancionados, los propietarios de los vehículos anteriormente reseñados que circularan por vías municipales sin hallarse en posesión del correspondiente permiso.

Castellón 21 de Marzo de 1950.
El Alcalde,
CARLOS FABRA.

FARMACIAS GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias:
FABREGAT, P. Tetuán, 5.
SERRANO, Mayor, 5.

SUCESOS

CASTELLÓN ASISTIDOS EN EL HOSPITAL PROVINCIAL

Por los facultativos de guardia han sido asistidos en el benéfico establecimiento José González López, de 5 años, de herida contusa en región frontal, producida en caída casual. Leve y Francisco Salvador Iserte, de 62 años, intransente, de heridas contusas en los dedos 1, 2 y 3 de la mano derecha, producidas con la portilla de tren. Pronóstico reservado.

Ayuntamiento

SESION DE LA PERMANENTE. — Para hoy a las nueve de la noche se celebró la Comisión Municipal Permanente, para celebrar sesión ordinaria con el siguiente orden del día:

Después de leer el expediente de obras e instalación de motores, Expedientes de vecindad. Dictámenes de la Comisión de Gobernación sobre personal, Relaciones de jornales, Faltas por atenciones municipales. Desahuco extraordinario. Ruegos y preguntas.

Audiencia Provincial

LA VISTA DE MAÑANA. — Para mañana está señalada la vista de la causa instruida por el juzgado de Segorbe contra un procesado por el delito de usurpación. De la defensa del procesado están encargados los abogados señores Ordax y Castelló y le procuradores asistirán los señores Adell y Benedito.

LOS CINES

SABOYA

"PIRETO DE HONOR"

Una película inglesa con su casto corte en el ritmo, en el escenario, en el vestuario y en el tema. Un ciudadano que considera injusto un castigo impuesto a su hijo en una Academia militar, remueve cielo y tierra hasta lograr justicia, apoyado por el más famoso abogado de la oposición. Interesante el guión, bien dosado de la intriga, acérrimos los conflictos secundarios que se entrecruzan con el fundamento, y cálido el tono trágico del personaje principal que se mueve en el momento. Todo ello con un diálogo logradísimo, fundamental para el éxito del tema, logra atraer el espectador y dar calidad a la cinta, en la que destaca Robert Donat. — BATUCCO.

Cartelera

SABOYA. — 7:15, 10:15. "Pleito de Honor". T. Menores.

REX. — 7:15, 10:15. "Festival en México". En Tecnicolor. — T. Menores.

RIALTO. — 7:15, 10:15. "Fantomas". — T. Menores.

CAPITULO. — 7:15, 10:15. "Mar de Hierba". A. Mayores.

CATOLICIDAD

ORACIONES EN UNION DEL ROMANO PONTIFICE

Circular del Excmo. y Rvmo. Sr. Obispo de la Diócesis: "Nuestro Santísimo Padre el Papá, el día 12 de los corrientes, con motivo del XI aniversario de su exaltación al Soglio Pontificio, ha publicado una emotiva Carta Encíclica, en la que pide a todos sus fieles hijos esparcidos por el orbe católico, que el próximo día 26, Domingo de Pasión, quieran unirse a sus augustas intenciones, en pública rogativa de oración y penitencia."

"Vivamente deseamos, dice Su Santidad el Papa, que junto con Nos se hagan oraciones públicas el 26 del corriente Marzo, Domingo de Pasión, cuando los sagrados ritos de la Iglesia comienzan a conmemorar los grandes sufrimientos con que el divino Redentor nos liberó de la esclavitud del pecado..."

Unidos a Nos en la plegaria, pidan todos a la Divina Misericordia que de la deseada restauración de los costumbres, surta un orden, vivo, basado en la verdad, en la justicia y en la caridad. Que el entendimiento de todos los que tienen en sus manos los destinos de las naciones sea iluminado por la luz de la fe; que ellos caigan en la cuenta de que la paz es obra de la cordura y de la justicia, como la guerra es fruto de la ceguera y del odio. Y que piensen que han de dar cuenta una vez, no sólo ante la Historia, sino también ante el juicio eterno de Dios."

Queriendo secundar devota y filialmente estas santas intenciones del Romano Pontífice, os exhibimos con el mayor encarecimiento a todos vosotros, amados sacerdotes y fieles de la Diócesis, para que en la fecha señalada ofrecáis vuestras comuniones y elevéis vuestras plegarias, sobre los deseos del Papa, y según todo mandamos que en un conveniente acto vespertino, a ejemplo de Su Santidad que personalmente lo hará en función solemne de dicho día por la tarde, en la Basílica de San Pedro, en todas las parroquias del Obispado se tengan públicas rogativas por las intenciones indicadas, acto al cual se procurará vestir de todo aquel austero carácter de penitencia y expiación que el tiempo y el motivo peculiar del mismo requieren.

En Tortosa, a 16 de Marzo de 1950.

MANUEL, Obispo de Tortosa.
PIERRE, Obispo de TARRAGONA.

La Comisión Ejecutiva de la Junta Diocesana para el Año Santo ha proyectado una posible peregrinación diocesana a Roma, esperando que pueda realizarse o separarse en un momento u otro a la Nación.

Nuestra peregrinación coincidirá con la conmemoración del Beato Padre Ciriaco que tendrá lugar el día 7 de Mayo próximo.

A fin de poder calcular el posible número de peregrinos de la Diócesis, nos dirigimos a los Rvdo.ºs Párrocos y a todos los que deseen tomar parte en la peregrinación y sus advertencias:

Primero. — La inscripción de los peregrinos ha de pedirse a esta Comisión Ejecutiva por medio de los Rvdo.ºs Párrocos precisamente.

Segundo. — Los Rvdo.ºs Párrocos consignarán los nombres de los solicitantes por orden cronológico de peticiones.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes DELEGACION DE CASTELLÓN

NOTA PARA LA VENTA DE LEÑA

De acuerdo con lo dispuesto en la Circular núm. 735 de la Comisión General de Abastecimientos y Transportes, dando norma para la aplicación de la Orden Circular núm. 1.º de 1949, sobre la venta y el uso de leña, se pone en conocimiento de los industriales leñeros y de los ganaderos que concurren en la producción de leña en esta provincia, se autoriza su venta en la forma y a las siguientes condiciones:

1.º — La leña para uso particular y sin alteración, procedente de la deforestación de terrenos en condiciones normales de explotación, excepto de color, olor y olor anormal.

2.º — Cantidad a 150 C. (metros cúbicos).

3.º — Abonaría Grasa (grasas) 100 gramos por litro.

4.º — Residuo seco desgranado (heno) 80 gramos por litro.

5.º — Residuo expresado en aceites (maximino) 20 gramos por litro.

En cuanto a la fabricación de leña y marquetilla, se debe realizar en su totalidad en las condiciones normales de explotación de la leña, con la obligación de que la subvención de este programa industrial se dedique a la producción de queso, sin que el mismo pueda venderse, la leña de la destinación, como leña para el consumo particular.

SANTORAL

SANTOS PARA HOY. — Santos Pablo, Bienvenido, Georgias, Epifanía, obispos; Saturnino, Octaviano, Basilio, Vasilisa, marítimas; Catalina de Suecia virgen. — Misa propia y este día de Cuarema, mirando un grito, segunda oración. A canticos, tercera oración. Omnipotentes.

SANTOS PARA MAÑANA. — Santos Toribio de Lima obispo; Victoriano, Frumencio, Liberato, Fidel, Iñigo, Damián, Pelagia, Aquilano, Teodoro marítimas, José Oriol, Teodoro presbíteros. — Doble Misera misa Pascual, del comen, segunda oración y último evangelio de este día.

Don Buenaventura Bayer Font

Que falleció en nuestra ciudad el día 21 de Marzo de 1944

R. I. P.

Su desconsolada hija, doña Inés; hijo político, don Santiago Moya; hermanos y demás familia,

Le ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a las Misas que mañana, día 23, se celebrarán en el Altar Mayor de la Iglesia de San Agustín, a las NUEVE y MEDIA, y a las ONCE en la Capilla de los Santos Patrones, que se aplicará por el eterno sufragio de su alma, por lo que le quedarán eternamente reconocidos.

Castellón, 22 de Marzo de 1950.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA

D. Emilio Gascó Agost

Consejero de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad
Que falleció a las once de la noche de ayer
A los 86 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S.

R. I. P.

El Consejo de Administración de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Castellón,

Al participar tan dolorosa pérdida, ruega asista al acto de la conducción del cadáver que tendrá lugar esta tarde a las CUATRO desde la casa mortuoria, Mayor 154, al lugar de costumbre, por lo que quedará agradecida.

Castellón, 22 de Marzo de 1950 (No se invita particularmente).

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. EMILIO GASCO AGOST

Ex-Secretario de la Casa Provincial de Beneficencia y Consejero de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad
QUE FALLECIO A LAS ONCE DE LA NOCHE DE AYER
A los 86 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su Director Espiritual; sus desconsolados hijos, doña Emilia y don Antonio; hija política, doña Consuelo Calduch Ribelles; nietos políticos, biznetos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar a las CUATRO de esta tarde de hoy, desde la casa mortuoria, Mayor 154, hasta el lugar de costumbre, por lo que le quedarán eternamente reconocidos.

Castellón, 22 de Marzo de 1950 (No se invita particularmente).

